



**PREOCUPADOS POR NIÑOS.** Assen, Holanda, mayo 25. Moluqueños del Sur y holandeses oran juntos cerca de una escuela en Bovensmilde, donde terroristas moluqueños mantienen como rehenes a niñitos que amenazan con matar.

# 105 Niños Siguen en Poder de Terroristas en Holanda

ASSEN, HOLANDA, mayo 25. (AP). Pistolereros de las Molucas del Sur que secuestraron un tren en el norte de Holanda, sacaron esta noche a tres rehenes con los ojos vendados sobre las vías, y después los introdujeron nuevamente en el convoy aparentemente ileso.

El anuncio fue formulado aquí por un vocero del Ministerio de Justicia, después de casi dos horas de demora oficial, mientras se desarrollaba el drama.

Antes, voceros oficiales habían

desmentido que hubiese novedades en el interior del tren o de una escuela primaria ocupada en Bovensmilde, a 24 kilómetros.

Los terroristas mantienen un total de por lo menos 160 rehenes en ambos puntos.

ASSEN (HOLANDA), mayo 25. (UPI). Por la fuerza de las armas, terroristas moluqueños mantuvieron hoy por tercer día consecutivo sitiada una escuela llena de niños, en tanto las autori-

dades realizaban frenéticas gestiones para establecer canales de comunicación con los extremistas, a fin de asegurarse que los rehenes sean liberados ileso.

Los extremistas que pertenecen

—Favor pase a la Pág. 15.

## Tropas Panameñas en Belice Sería una Agresión a Guatemala

GUATEMALA, 25 mayo (ACAN-EFE). Una agresión a Guatemala constituiría el envío de tropas de Panamá al vecino territorio de Belice, según declaró hoy la Secretaría de Relaciones Públicas de la Presidencia de este país.

Se añadió que el Gobierno guatemalteco se encuentra estudiando informes de prensa publicados en las últimas 24 horas en México y Centro América, en los cuales se deja ver la posibilidad de que el Jefe de Estado panameño, General Omar Torrijos, envíe soldados a Belice para apoyar el movimiento independentista del Primer Ministro George Price.

Belice es un territorio regido por Gran Bretaña, que Guatemala reclama como suyo desde un siglo atrás.

Por su parte, el Ministro guatemalteco de Relaciones

Exteriores, Adolfo Molina Orantes, sostuvo esta mañana una entrevista telefónica con su colega costarricense, Gonzalo Facio, con respecto a tales informaciones de prensa.

La prensa mexicana había publicado ayer unas declaraciones del Ministerio panameño de Trabajo, Adolfo Ahumada, en las que se le había atribuido haber dicho que Panamá "estaría dispuesta a intervenir militarmente en Belice".

Pero el Ministro Ahumada desmintió ayer mismo tales declaraciones y afirmó que lo único que dijo es que si las Naciones Unidas ordenaban la creación de un cuerpo de paz para preservar la independencia de Belice, si ésta se producía Panamá estaría conforme en participar con las fuerzas del mencionado Cuerpo de Paz.

## Gobierno de E.U. Informa Sobre Presencia Cubana en Etiopía

WASHINGTON, mayo 25 (UPI). -- El Gobierno de Estados Unidos reveló hoy que 50 "técnicos militares" cubanos se encuentran en Etiopía y previno que la futura confirmación de un número mayor de cubanos en ese país impedirá la mejora de relaciones con el régimen de Fidel Castro.

"Consideramos la actividad cubana en África como un acontecimiento perturbador", puntualizó un vocero del Departamento de Estado al anunciar que "hemos recibido informes de que 50 técnicos militares cubanos se

hallan ahora en Etiopía".

El portavoz, empero, dijo que el Departamento de Estado no puede confirmar la veracidad de versiones según las cuales hasta 500 expertos militares cubanos serían enviados a Etiopía en las próximas semanas.

"Pero si esta versión fuese cierta, será un acontecimiento muy grave. Vigilaremos muy estrechamente esta situación y cualquier otra actividad cubana en África", agregó.

"Ya hemos hecho claro

—Favor pase a la Pág. 15.

## Apoyan la Creación de Banco Latinoamericano Exportación

GUATEMALA, 25 mayo. (Por Mauricio Barrera, de ACAN-EFE). La creación del Banco Latinoamericano de Exportaciones fue apoyada hoy aquí por la Vigésimo Cuarta Reunión de Gobernadores de los Bancos Centrales de América Latina.

La fundación de tal organismo financiero regional, que ha venido siendo promovida por el Gobierno de Panamá, recibió el respaldo del foro en forma unánime por considerar que beneficiará el comercio exterior de los países de la zona.

El Ministro de Planificación Económica de Panamá, Nicolás Ardito Barletta, expuso que el nuevo Banco financiará la diversificación de la oferta exportable latinoamericana, mejorando la actual posición de las naciones del continente en el mercado internacional.

El funcionario añadió que la proyectada institución apoyará la expansión de las exportaciones no tradicionales de América Latina, en forma especial, ya que las exportaciones tradicionales de productos agrícolas, si cuentan con

financiamiento adecuado.

El respaldo de los gobernadores de los Bancos Centrales Latinoamericanos a la iniciativa panameña de crear el Banco regional para las exportaciones se produjo durante la primera sesión de trabajo de la 24 Asamblea.

Al iniciarse la deliberación, esta mañana, los dirigentes bancarios continentales ya habían formado un consenso previo que favorecía el establecimiento de la nueva organización.

De acuerdo con los estudios preliminares, el Banco Latinoamericano de exportaciones tendrá su sede en la ciudad de Panamá, aprovechándose las facilidades del centro financiero internacional que funciona en tal metrópoli.

Según se indicó, la proyectada institución financiará las ventas que los países del área realicen a cualquier mercado del mundo.

Tras el respaldo otorgado este día por los banqueros del Continente al proyecto, se estima que el nuevo Banco quedará constituido en un plazo de tres meses.

## Arabia Saudita no Intenta Usar Petróleo como Arma

WASHINGTON, mayo 25 (UPI). El Príncipe Heredero Fahd de Arabia Saudita dijo hoy, al culminar dos días de conversaciones con el Presidente Jimmy Carter, que su país no tiene intenciones de usar un embargo petrolero como "arma" en las negociaciones de Paz para el Medio Oriente.

El Presidente y el Príncipe también dijeron a los periodistas, luego de una reunión de 90 minutos en la Casa Blanca, que coincidían en que es demasiado pronto para especular acerca de cómo afectará el cambio de Gobierno en Israel los esfuerzos que se hacen para lograr una solución en la convulsionada zona.

Interrogado por los periodistas acerca de si Arabia Saudita podría cortar sus envíos de crudo a los Estados Unidos como un medio de presión diplomática, Fahd respondió: "El petróleo no será usado como un arma".

Carter, respondiendo a la misma pregunta, manifestó: "No existe amenaza alguna de un embargo petrolero. El me dijo que se trata de un informe completamente falso".

Después de dejar a Fahd en su limusina bajo la lluvia, Carter se protegió en el cobertizo de una puerta y habló brevemente con los periodistas, a quienes dijo que sus reuniones con el Príncipe fueron "muy fructíferas".

"Hablamos acerca de los precios petroleros futuros, la interrelación en África, cómo mantener el Mar Rojo en paz y acerca de las esperanzas para una conferencia de paz sobre el Levante este año".

"Preguntado si el nuevo Gobierno israelí —que probablemente encabezará el líder del bloque Likud, Menahem Begin— pudiera "cerrar la puerta" a las negociaciones de paz, Carter dijo que él cree que Fahd "comparte mi punto de vista de que es aun muy pronto para comentar sobre la futura política de un nuevo Gobierno. Nadie conoce la composición aún. Creo que sería prematuro".

También se le preguntó si Estados Unidos proyecta presionar a los nuevos dirigentes israelíes para que negocien con los árabes, a lo cual el mandatario respondió:

—Favor pase a la Pág. 32.

**Prohibirán los Anuncios de Café en Francia**

PARIS, mayo 25. (AP). El Gobierno francés prohibirá los anuncios de café en la televisión durante un período de tres meses, a partir del primero de junio, dijo el Secretario de Estado para Asuntos del Consumidor, Christiane Scrivener, en una reunión con dirigentes de

—Favor pase a la Pág. 32.



**CUMPLEAÑOS DE TITO.** Belgrado, mayo 25. El Presidente Josip Tito, de Yugoslavia, corta la torta de octogésimo quinto cumpleaños. A la izquierda su esposa.